
 Όλοι και όλες στον δρόμο και στις απεργιακές
περιφρουρήσεις την Παρασκευή 12 Ιανουαρίου

Ένα ακόμα τουβλο 1356 σελίδων δίνεται στα χέρια κάθε αφεντικού για να σπάσει και τα τελευταία
απομεινάρια κάθε εργασιακού δικαιώματος.

Ήδη βιώνουμε μια συνεχή ανατροπή εργασιακών δεδομένων- υποαπασχόληση, μαύρη εργασία, απλήρωτα
ημερομισθία, ατομικές συμβάσεις. Το Κράτος και η κυβέρνηση δίνουν ακόμα ένα όπλο στα αφεντικά να
κλιμακώσουν τη βια και την τρομοκρατία στους χώρους δουλειάς και με την απειλή της απόλυσης, να
λιώσουν την αντίσταση και την αντίδραση των εργαζόμενων. Μόλις προχτές η αλυσίδα
χαμπουργκεράδικων Brothers in Law απαίτησε να επιστρέψουν οι εργαζόμενοι το δώρο που τους είχε
καταβληθεί στους λογαριασμούς τους. Και αυτή η περίπτωση μπορεί να είναι περίπατος , όταν σε άλλες
τα αφεντικά βάζουν μπράβους να τους απειλήσουν να δώσουν πίσω τον μισθό τους.

Δεν κλέβουν μόνο με απειλές και τραμπουκισμούς το εισόδημα των εργαζόμενων. Νέες μειώσεις στους
μισθούς και τις συντάξεις, αύξηση της φορολογίας στα φτωχά στρώματα με το κεφάλαιο να μένει
ανέγγιχτο και να οργιάζει. Επιπλέον οι ιδιωτικοποιήσεις που προωθούνται και ολοκληρώνονται σε
Δημόσιους Οργανισμούς Κοινής Ωφέλειας στερούν από τον κόσμο της εργασίας ένα έμμεσο εισόδημα αφού
περιορίζεται η πρόσβαση τους σε δημόσιες υπηρεσίες και παροχές (ρεύμα, νερό, ΜΜΜ).

Η επιχείρηση κατάργησης των απεργιών που μπορούν να προκηρύξουν τα πρωτοβάθμια
σωματεία, τα ζωντανά κύτταρα του κόσμου της εργασίας, εκεί που οι εργαζόμενοι και οι
εργαζόμενες οργανώνονται και δρουν, εκεί που διεκδικούν δικαιώματα για τον κλάδο και την
τάξη τους, ανατρέπει τον ανέγγιχτο από κάθε κυβέρνηση νόμο 1264/1982 και αφήνει το
σκύβαλο της ΓΣΕΕ να δικαιολογεί την υπαρξή της διοργανώνοντας δυο φορές το επετειακό
απεργιακό της καθήκον.

Είναι τραγέλαφος το υπόμνημα που στέλνει η διοίκηση της ΓΣΕΕ στους 300 που τάχα διαμαρτύρεται για
τον περιορισμό του δικαιώματος στην απεργία, κατεβάζοντας μια χαρτιαπιάγκα αναφορών σε νόμους που
ισχύουν για να νουθετήσει και να δικαιολογήσει γιατί δεν πρέπει να συναινέσουν και την ίδια στιγμή δεν
κάνει ούτε το στοιχειώδες: να κηρύξει απεργία, παρά μόνο συγκέντρωση διαμαρτυρίας το απόγευμα της
ψήφισης του μπροστά στη Βουλή.

Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε στηρίζει και συμμετέχει στην απεργία που κήρυξαν τα
σωματεία, οι ομοσπονδίες και τα εργατικά κέντρα που πρόσκεινται στο ΠΑΜΕ και τα ανεξάρτητα ταξικά
συνδικάτα του Συντονισμού Πρωτοβάθμιων Σωματείων.

Η επιτυχία της απεργίας αυτής είναι ουσιώδης, επιπλέον, για να τελειώνουμε με την εξάρτηση από τον
κρατικό συνδικαλισμό που εκπροσωπεί η ΓΣΕΕ και να προχωρήσουμε γοργά στην συγκρότηση
πραγματικών συνδικαλιστικών δομών των εργαζομένων, ανεξάρτητων από το Κράτος και το Κεφάλαιο.

Την Παρασκευή κανένας/καμία για δουλειά, όλοι/ες στις απεργιακές συγκεντρώσεις.
Η Αναρχοσυνδικαλιστική Πρωτοβουλία Ροσινάντε καλεί σε απεργιακή προσυγκέντρωση στα
Προπύλαια, στις 12 το μεσημέρι, την Παρασκευή 12/1
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-ΟΛΕΣ/ΟΙ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ 12/1
-ΚΑΜΙΑ ΚΡΑΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΤΑ ΣΥΝΔΙΚΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ – ΚΑΤΩ Ο ΝΕΟΣ
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΝΟΜΟΣ
-ΝΑ ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΑΤΑΦΟ ΠΤΩΜΑ ΤΗΣ ΓΣΕΕ – ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΜΟΣ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΣ ΑΠΟ ΤΟ
ΚΡΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
-ΣΥΓΚΡΟΤΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ –
ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΜΕ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ


